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令 和 ３ 年 第 ８ 回 東 大 和 市 教 育 委 員 会 定 例 会 会 議 録  

 

１．日   時 令和３年８月25日（水曜日）午後２時00分～午後２時13分 

２．場   所 東大和市役所会議棟第６・第７会議室 

３．出 席 委 員 １番  真 如 昌 美（教育長） 

        ２番  岩 田 圭 子 

        ３番  藤 宮 志津子 

        ４番  内 野 裕 子 

        ５番  鈴 木 一 德 

４．欠 席 委 員 なし 

５．説 明 職 員 

学校教育部長 矢 吹 勇 一  社会教育部長 小 俣   学 

学 校 教 育 部 

参 事 兼 

教育指導課長 

小 野 隆 一  教育総務課長 斎 藤 謙二郎 

建 築 課 長 兼 

教育施設担当 

副 参 事 

中 橋   健  給 食 課 長 原   里 美 

統括指導主事 冨 田 和 己  社会教育課長 高 田 匡 章 

中央図書館長 浴   靖 子  指 導 主 事 髙 野 郁 子 

指 導 主 事 橋 本   健    

６．書 記 

庶 務 係 長 一ツ木 正 美    
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○議事日程 

第 １ 会議録署名委員の指名 

第 ２ 教育長諸務報告 

第 ３ その他報告事項 （１）東大和市立桜が丘図書館及び清原図書館指定管理 

              者の選定状況について 
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午後 ２時００分開会 

 ――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――  

◎開会の辞 

○真如教育長 ただいまから令和３年第８回東大和市教育委員会定例会を開催いた

します。 

 ――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――  

◎日程第１ 会議録署名委員の指名 

○真如教育長 日程第１、会議録署名委員の指名を行います。 

  会議録署名委員は、藤宮委員にお願いいたします。 

○藤宮委員 はい、分かりました。 

○真如教育長 今日は傍聴者がいらっしゃらないので、このまま会議を進めたいと

思います。 

 ――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――  

◎日程第２ 教育長諸務報告 

○真如教育長 日程第２、教育長諸務報告を行います。 

  令和３年７月27日から令和３年８月22日までの諸務報告であります。 

  ７月28日、水曜日、国土強靱化地域計画策定本部会議に出席をいたしました。

国土強靱化地域計画策定本部会議というのはどのようなものかといいますと、平

成23年に発生しました東日本大震災は未曽有の大災害を起こし、そうした困難か

ら大規模自然災害への備えに対する取組を計画的に進めていくというものであり

ます。役所の職員がいろいろと考えて進めていき、また東大和だけではなく、

様々なところで同じような取組を行っているのではないかと思いますけれども、

そういうものであります。 

  私もここに来る以前、御成門小学校にいたのですが、そこでその地震がありま

した。校長会が行われていた日だったのですが、私は校長会に参加せずに、自分

の学校の子どもたちと保護者と私を中心とした会を行っておりました。ほかの校

長先生方はお台場の向こう側に行かれまして、校長会を行っておりましたが、私

だけがそこに行かずに、こちらのほうで立て込んでいました。目の前に子どもた

ちもいましたし、けれども保護者の方々もいらっしゃったので、本当に助かりま

した。揺れが止まったらそれぞれの家庭のお母さん、お父さんが自宅に連れて帰

ったということですので、本当にほっとしました。その後、御成門小学校が避難



－４－ 

所になっていたことに気づかなくて、なぜこんなところにいろいろな人が学校に

集まってくるのかと思っていましたら、教員から御成門小学校が避難所になって

いるということを教えてもらい、そこで気づいて、情けないのですが、そういう

ことで対応しました。東京タワーの下のところでしたので、物すごい数の人が見

えました。そして夕方になってから、栄養士さんから夜ご飯を出しますかと提案

されましたが、出せないのではないかと伝えたところ、避難所ですからあります

と教えていただき、そして人でいっぱいになった体育館や教室に、どれだけあっ

たか分かりませんが、夜ご飯を調理して配り、職員も電車が止まって帰れません

から、一晩中寝ずにお休みになっている人たちのお世話をなさっていました。そ

ういったこともありまして、今このようなことに対応できるよう、さらに取組を

進めているところであります。 

  ７月30日、金曜日、令和３年度第５回東大和市行政改革推進本部会議に出席を

いたしました。 

  ８月２日、月曜日、第五中学校に訪問いたしました。 

  ８月３日、火曜日、第四小学校に訪問いたしました。 

  五中の校長先生は、今校長会の会長でありますから、東大和の教育について、

また校長としてどう取組を進めていくかなど、それからいろいろあったことにつ

いて振り返りながらお話をしてきました。第四小学校のほうも同じように、校長

先生と、今年２年目ですから状況はどうですかとお話をしてきました。 

  ８月11日、水曜日、令和３年度第３回東大和市土地開発公社理事会に出席をい

たしました。 

  ８月19日、木曜日、令和３年度第３回東大和市東京2020オリンピック・パラリ

ンピック競技大会に向けた取組推進本部会議に出席をいたしました。 

  ８月20日、金曜日、東京2020パラリンピック聖火リレー採火式に出席をいたし

ました。当日は、小学生３人、それからその保護者３人、１人お子さんがいまし

たけれども、参加していただいて、そして市長の挨拶の下、採火式を無事終える

ことができました。実際にこのようにこすり火がついたところで、別のものに入

れて新宿に持っていったということであります。参加者も本当に少なくして行い

まして、さみしいことはさみしいんですけれども、このような状況ですので、私

とそれから社会教育部長と社会教育課長と一緒に行きまして、お手伝いをしたと

ころであります。 
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  以上でございます。 

  教育長諸務報告が終わりましたけれども、ただいまの報告について、ご質疑等

ございましたらご発言をお願いいたします。 

（発言する者なし） 

○真如教育長 それでは、先に進みます。 

 ――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――  

◎日程第３ その他報告事項 

○真如教育長 日程第３、その他報告事項を行います。 

  報告事項１、東大和市立桜が丘図書館及び清原図書館指定管理者の選定状況に

ついて、本件の報告をお願いいたします。 

  中央図書館長。 

○浴中央図書館長 それでは、その他報告事項１、東大和市立桜が丘図書館及び清

原図書館指定管理者の選定状況についてご報告します。 

  配付資料はございませんので、口頭での説明とさせていただきます。 

  令和３年６月に開催された第６回教育委員会定例会におきまして、指定管理者

の募集状況についてご説明させていただきましたが、その後の進捗状況でござい

ます。 

  ６月16日、水曜日、17日、木曜日に応募書類を受け付けし、４者から応募があ

りました。その後、７月14日、水曜日に東大和市指定管理者選定委員会におきま

して、第一次審査を実施いたしました。第一次審査は、各応募者から提出いただ

いた基本事業計画書や独自事業計画書等についての書類審査でございます。第一

次審査の結果、３者が通過となりまして、８月24日、火曜日、昨日ですけれども、

第二次審査としまして、この３者について、各応募者によるプレゼンテーション

と選定委員によるヒアリングを行っていただきました。これを受けて、各選定委

員が採点等を行いまして、今後、８月30日、月曜日の選定委員会におきまして、

指定管理候補者について審議を行う予定でございます。 

  地区図書館への指定管理者の選定状況についての報告は、以上でございます。 

○真如教育長 報告が終わりました。 

  ご質疑があれば、ご発言をお願いいたします。 

  内野委員。 

○内野委員 二次審査のプレゼンテーションの内容というのは、大体大まかで良い
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のですが、どのようなことが各者から提案があったのでしょうか。 

○真如教育長 中央図書館長。 

○浴中央図書館長 二次審査は、おおむね１事業体20分程度ということで、各者資

料を作っていただきまして、報告いただきました。多くの事業者は、事前の事業

計画書のこちらから出していただきたい項目というのをおおむね９項目設けてお

りまして、例えば指定管理業務を行うに当たっての基本的な考え方についてです

とか、管理運営体制についてなどの９つの項目に沿った形で既に以前に提出して

いただいた計画書の内容をさらに補足を深めるような形のご説明をいただきまし

た。また、会社によりましては、その計画書に沿わず、全体的に東大和市ではこ

ういうことをしていきたいとか、我が社の強みはこういったことであるといった

ようなことをプレゼンテーションとしてお話しいただきました。 

○内野委員 ありがとうございます。 

○真如教育長 ほかにございますか。 

（発言する者なし） 

○真如教育長 なければ、質疑を終了いたします。 

 ――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――  

◎閉会の辞 

○真如教育長 以上をもちまして、本日予定しておりました議事日程は全て終了い

たしました。 

  これをもって令和３年第８回東大和市教育委員会定例会を閉会いたします。 

午後 ２時１３分閉会 
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 以上の会議の顚末を記載し、相違ないことを証するため、ここに署名する。 

 

 

    東大和市教育委員会教育長  真如 昌美 

 

 

    会 議 録 署 名 委 員  藤宮 志津子 


